## 那州晚報

## 上街金版

SHANG JIE JIN BA

第7期



2013年9月6日 星期五 农历癸巳年八月初二 始创于1949 毛泽东题写报头

我 们 一 直 在 你 身 边

## 上街:统筹建设新城区

目前,上街召开区委九届五次全体会议,落实市委十届五次全体(扩大)会议精神,提出不负重托,奋力突破,建设"产业高端、环境优美、城乡一元、文明和谐"的新城区。

今年上半年,上街区完成地区生产总值54.2亿元,增长7.7%;规模以上工业增加值36.4亿元;公共财政预算收入4.9亿元,增长36.3%。其中,地方公共财政预算收入增速居六区首位。上街区委书

记樊福太坦承:"上街区最大的问题是发展动力不足,表现为经济总量过小,速度不快,城市活力不强。"在这种紧迫感、危机感之下,面对沉甸甸的责任,樊福太表示,上街区有优势,有潜力,有加快发展的信心和决心,现阶段工作的重点就是要找准突破口,高位谋划,构建优势,加快推进。

围绕6个重点、抓好6项工作:以通航试验区为重点,抓好产业集聚区建设;以

峡窝镇镇区改造为重点,抓好新型城镇化建设;以基础设施建设为重点,提升城市功能;以招商引资为重点,推进项目建设;以融资工作为重点,探索城市发展新路径;以网格化管理为重点,加强社会管理。

狠抓重点项目引进工作,争取9月底 开工建设飞机组装及试飞基地项目,年 底前建成通航俱乐部主体大楼,开工建 设1家飞机48店。积极跟踪洽谈开启电 力等5个亿元项目,加快推进11个亿元 以上在建项目,上碟阀门、裕丰耐材一期等5个项目年底前投产,华泰电缆二期、郑煤机高端铸造生产研发基地等4个项目年底前完成厂房建设,和谐实业、万谷机械项目10月底前开建。

坚持"三大主体"工作格局,在"三大一中"战略中找位置,谋发展,抓重点,强责任,积极作为,奋发有为,在以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设中,做出上街区应有的贡献。 记者 杨宜锦

## 陈春允爱邻居永远不"退休"



陈春允张贴出来郑州晚报供大家阅读

陈春允今年75岁,居住在上街区如 为了是 意街社区朝阳街11号楼,有一个老少三 邻月 代的八口之家,两个儿子都已成家。退 时动作时 休后,他进入如意街社区居委会工作。 他知道, 居委会的工作繁杂事情多,工作不计时 街坊邻月

休后,他进入如意街社区居委会工作。 居委会的工作繁杂事情多,工作不计时间。特别在快开学的时候,学生和家长 不分白天和晚上一个接一个盖章,常常 是刚刚回到家又会有人来敲门,但是他 从不厌烦,在社区与家之间往返无数趟, 为了是不耽误孩子开学。

拇指连声称赞,他就是为人称颂的主人翁——陈春允。 金版记者 李显文 通讯员 任爱青

邻居彭老师一天早晨接电话,因起来时动作过猛,突然不省人事,嘴里冒白沫,他知道后,连忙拨打120急救车,并喊上街坊邻居帮助从楼上抬到救护车上,由于治疗及时,彭老师躲过了灾难;孙师傅家的暖气包漏水,正在供暖气时期,暖气管直喷热气,屋内不多时遍地是水,他得知情况后马上联系有关人员来修理,并立即

他是一名党员,也是一个社区义务宣传员,多年来他一直默默无闻地忙着,深深感动着周围的人们。谈起他,人人竖起大

和邻居们一起将室内的水一舀一舀地排在室外,他的衣服被水汽喷湿了,看到管道被修好,室内积水也清理得差不多了,他这才停下来。

他做着平凡的事,点点滴滴却温暖着身边的人。他虽退休又再次退岗,但他却有着永不"退休"的精神。 他勤勤恳恳, 踏踏实实,不求名利,为喜爱的事情默默地奉献着自己的光和热。

